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緊
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え
る
。

請願・陳情の審議結果
付託先略称　即：委員会付託を省略し本会議で採決
　　　　　　総：総務企画委員会　厚：厚生文教委員会　
　　　　　　建：建設環境委員会　議：議会運営委員会　

○：賛成 ×：反対 △：退席 議：議長（原則、採決には加わらず）
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市独自の『地下水のＰＦＡＳ（有
機フッ素化合物）検査』を求める
陳情書

多摩地域で問題視される地下水汚染を受け、市民の健康と安全を守るた
めに、市として、公共施設や震災対策用井戸等の全庁的な連携をもって
継続的なＰＦＡＳ検査を実施し、その結果を公表することを求める。    

採　択

食品放射能測定についてその名
称を変えることを求める陳情書

「食品放射能測定」という言葉は、科学的誤りや誇張表現を含み、国語的
にも適切ではない。測定対象がγ線限定である点も考慮し、「食品中の放
射性物質に関する測定」など誤解の少ない事業名称への変更を求める。

採　択

適格請求書等保存方式の２割特
例、８割控除を2026年９月以降
も継続を求める意見書を政府に送
付することに関する陳情書

インボイス制度導入で小規模事業者が税負担と事務手続の増加に直面して
いる。負担軽減策である２割特例や８割控除が本年９月末で終了予定であ
るため、同措置の継続を求める意見書を政府へ提出することを求める。

採　択

武蔵小金井駅南口ロータリーで枯
死した２本の街路樹の補植を求め
る陳情書

武蔵小金井駅南口ロータリーで枯死した２本の街路樹の後継街路樹の補
植を求めるとともに、樹種選定では樹冠被覆率も考慮し、夏の暑い時期
に木陰をより多く確保できるよう特段の配慮を求める。

趣旨採択

武蔵小金井駅北口駅前東地区第
一種市街地再開発事業計画に市
民のための公共フロアー設置を盛
り込むことを求める陳情書

公的資金投入予定の武蔵小金井駅北口駅前東地区第一種再開発事業では、
地域住民の公共性確保が必要と考える。低層階に市民利用の公共フロア
ー設置を計画に盛り込むことについて市議会としての意思決定を求める。  

不採択

フェスティバルコートの政治活
動・選挙運動への利用拡大を求
める陳情書

市として、アクウェルモール管理組合及びＩ・ⅡＦＣ (フェスティバルコー
ト）管理運営協議会に、フェスティバルコートでの政治活勤・選挙運動を
可能にするように働きかけることを求める。

不採択

小金井市議会は生真面目にさらに
民主的な議会運営を行うことを求
める陳情書

市議会は、市民の声に真摯に応え、陳情への積極的な対応や地域課題解
決に尽力しており、他自治体の手本となる存在である。引き続き生真面目
かつ民主的な議会運営を継続し、地域繁栄を更に促進することを求める。

不採択

ふるさと納税における税額の真水
部分をしっかり算定することを求
める陳情書

ふるさと納税における「市税としての実績額」の開示がされなかったこと
から、真水部分（実際に市に入る金額）を算定せずに予算編成を行った
懸念が生じている。早急な金額算定と請求への開示を行うことを求める。

不採択

世界連邦宣言自治体全国協議会
が求める職員100円募金について
趣旨の理解を得た上、適切な方法
でこれを行うことを求める陳情書

世界連邦宣言自治体全国協議会の職員への募金要請は理念と個人の意思
を欠き不合理であり、市は理念や寄付先について職員の納得を得た上で対
応すべき。担当課による業務時間中の募金勧誘等を厳に慎むことを求める。

不採択

小金井市内の小・中学校におけ
る「いじめ」をなくす取り組みに
関する陳情書

いじめをなくすために、市内の小・中学校で確認されたいじめ件数をホー
ムページ上で分かりやすく公開し、その公開数値を基に具体的な目標を設
定、市民と協力しながらその目標達成に努める仕組みを求める。

不採択

「外国人による日本の土地購入を
規制する法律」の制定を求める意
見書提出に関する陳情書

日本には外国人による土地購入を規制する法律がなく、全国で外国人に
よる土地購入が進んでいる。安全保障上の懸念から、外国人の土地購入
を制限する法律の制定を国に求める意見書の提出を求める。

不採択

「全ての公務員の任用に国籍条項
を定める法律」の制定を求める意
見書提出に関する陳情書

外国籍の公務員増加が安全保障上の懸念を生じさせ、他国の法律により
日本の情報流出などの危険が発生する可能性がある。公務員任用に国籍
条項を定める法律の制定を求める意見書の提出を求める。  

不採択

男系による皇位継承の堅持を求める意見書の提出を求める陳情書の撤回 承　認
【会派略称】�み：みらいのこがねい　自：自由民主党小金井　　共：日本共産党小金井市議団　公：小金井市議会公明党　子：子どもの権利／情報公開　　　お：小金井をおもしろくする会　
     　　　　参：参政党小金井　　　ネ：生活者ネットワーク　街：自民党・街の仲間たち　　れ：れいわ新選組小金井　見：小金井市政を見える化する会　緑：緑・つながる小金井

閉会中の委員会日程及び審査案件
総務企画委員会
２月２日（月）午前10時
▶自治体ＤＸの取組について

議会運営委員会
２月２日（月）午後２時
２月10日（火）午後２時
▶市議会への請願書及び陳情書に関して、オンライン
提出を可能にすることを求める陳情書　▶議会改革に
関する諸問題の調査　▶①次期定例会（臨時会を含
む。）の会期及び会議日割等、議会運営に関する調査
　②議会の会議規則、委員会条例等に関する調査　③
議会運営に関する議長の諮問事項について

厚生文教委員会
２月３日（火）午前10時
▶教育長は男女差別事案を真摯に受け止め、適切な事後
処理を行うことを求める陳情書　▶市民体育祭ゴルフ競
技の改善を求める陳情書　▶市民体育祭ゴルフ競技参
加者に関する陳情書　▶差別的な事業の是正を求めら
れるに至った原因書類について、市は職権を用いて市
民の知る権利に応えることを求める陳情書　▶小金井
カントリー様に対して男女平等の参加資格をもって市
民体育祭へのご協力を頂けるよう市長、教育長は努力
すべしとする陳情書　▶個人情報保護に適切なリスク
対応を施さなかった部局の責任を問うと伴に二度とそ
のようなことが無いよう求める陳情書　▶現在進行中
の個人情報漏洩危機に対して緊急に手当てすることを
求める陳情書　▶公的施設の各所に血圧計・体組成計
などを常備し、市民の健康配慮ムーブに対して具体的

に資す事業を求める陳情書　▶第一小学校の建て替え
に伴う校庭使用制限期間について対策を求める陳情書
　▶民設民営学保における児童溺死事件について市の
責任の検証を求める陳情書　▶社会教育委員市民公募
において前任者の再申込を受付け、採用したのは市民
参加条例の理念に反するとしてその撤回を求める陳情
書　▶指定管理者選定における重大事故報告漏れと評
価の公平性に関する事実確認および再考の陳情書　▶
地域福祉計画の進捗について　▶子ども施策について

建設環境委員会
２月４日（水）午前９時
▶３・４・11号線など都市計画道路問題に関して参考
人制度や公聴会制度の活用を求める陳情書　▶東小金
井駅ｎｏｎｏｗａ北口の交通安全対策を求める陳情書
　▶武蔵小金井・東小金井両駅のｎｏｎｏｗａ改札の
朝の開業時刻を早めることを求める陳情書　▶貫井団
地北西交差点の交通安全を求める陳情書　▶連雀通り
（小金井警察署～小金井消防署）の歩道における自転
車の速度抑制等に向けた具体的措置を求める陳情書　
▶メタウォーターサステナブルパークこがねいの駐車
場を、施設の休業日等は、一般有償駐車場として活用
することを求める陳情書　▶循環型社会の形成及び温
室効果ガス削減に関する調査　▶都市計画道路に関す
る調査

庁舎等建設及び公共施設マネジメント推進調査
特別委員会
２月６日（金）午前９時
▶現設計での庁舎等建設の頓挫を踏まえ、すみやかに

「新しい設計」の準備を始めることを求める陳情書　
▶２回の入札不調に至った原因究明を求める陳情書　
▶市民要望の反映と設計条件・入札条件の見直しを求
める陳情書　▶「予算上限130億円未満に納めるため
の提案」を求める陳情書　▶新たなスタートを新たな
体制で始めることを求める陳情書　▶二度の入札不調
の意味を深く受け止め、シナリオＡ・Ｂ・Ｃの選択を
行わないことを求める陳情書　▶シナリオＤ「誰も否
定しない・市民の笑顔が生まれる環境を整える案」の
検討と入札要綱の早期策定を求める陳情書　▶９月18
日特別委員会における議員各位の質疑および行政側回
答に対する補足を求める陳情書　▶「設計ではない」
見直し案を通して「設計とは」を説明する機会を求め
る陳情書　▶その１　小金井市新庁舎・新福祉会館建
設事業　12月議会における市長部局の方針予測と課題
分析に関する陳情書　▶その２　小金井市新庁舎・新
福祉会館建設事業　市民の願いが息づく庁舎へ行政に
求められる判断と建築の公共的価値に関する陳情書　
▶その３　新庁舎・新福祉会館建設事業における執行
権の適正化と合意形成プロセスの改善に関する提言に
関する陳情書　▶その４　小金井市新庁舎・新福祉会
館建設事業　課題の本質と変革への提言に関する陳情
書　▶庁舎及び福祉会館の設計の見直しに関する陳情
書（その１）　▶庁舎及び福祉会館の設計の見直しに
関する陳情書（その２）　▶庁舎及び福祉会館の設計
の見直しに関する陳情書（その３）　▶庁舎及び福祉
会館の設計の見直しに関する陳情書（その４）　▶庁
舎等建設及び公共施設マネジメントの推進に係る諸問
題の調査


